
 

 

Neřešené závady v majetku Města Liberce před SV Vlnařská 688-693 

(jedno z možných témat schůzky s Primátorem Města Liberce) 

 

1.  úklid přístupového chodníku ke vchodům 688-693, majetek města 

1.1. Neprůjezdnost chodníku,  

Řešení : dokončit v délce cca 7m propojení chodníku s komunikací Vlnařská , p.č. 1429/79, 

1.2. Chybně vyspádované plochy před jednotlivými vchody, v zimě zamrzají – nebezpečná chůze, 

v létě se tvoří kaluže. 

Řešení : nově položit asfaltový koberec před vchody 691-693 , 3 ks…cca 3x3 m, p.č. 1429/79. 

1.3. Oprava přístupových schodišť od komunikace Vlnařská ke vchodům 691- 693, p.č. 1429/79, 

nebezpečná chůze od komunikace ke vchodům do domu. 

Poslední odpověď na naši žádost, s příslibem potřebné rekonstrukce, byla s námi vyřizovaná dne 

30.5.2017 ( Bc. Novotný/Ing. Kovačičin) 

 

2. Úklid přístupové cesty –chodníku vč. schodiště na sídliště Broumovská p.č. 1429/77, majetek města 

Řešení : nejedná se pouze o zimní období , ale i v průběhu celého roku - , neprovádět tuto údržbu 

namátkově při stížnosti občanů města. 

 

3. Dokončit příslib (pí. Mikešové) v rozšíření výměr ploch zahrnutých do pravidelného stříhání keřů 

před vchody 688-693 na p.č. 1429/69 až 1429/76 

1429/82 až 1429/87 

Důvod : firma provádějící stříhání keřů podél silnice Vlnařská dokáže sestřihnout i volně rostoucí 

keře u domu , ale nemá to v náplni práce.  

 

Naše předchozí jednání s pracovníky magistrátu byla vedena na otázky parkování osobních aut ve Vlnařské 

ulici. Z čehož se stala až pře o provádění prací v rámci celého města, s politickým tématem. 

 

V Liberci, 30.1.2019 

Ing. Petr Deyl, 603200810, mail : deyl@vlnarska.cz 

Vlnařská 688/20, Liberec 6- Rochlice 

 



Záznam z jednání s pracovníky MML dne 23.5.5.2019, 9.oo hod, a související korespondencí. 

Přítomní : 

za MML:   Ing. Kovačičin Jiří   vedoucí oddělení technické  správy  48 524 3876 

                Mgr. Mach Martin referent oddělení technické správy 48 524 3871 lokalita: Doubí u Liberce - část, Vesec u Liberce, Rochlice u 

Liberce - část, Horní Růžodol - část, Kunratice u Liberce, 

Starý Harcov - část, Nový Harcov, Liberec Kristiánov - část, 

Liberec Perštýn - část 

                   Ing. Lucie Sládková vedoucí odboru ekologie a veřejného prostoru 48 524 3438 

 

                Ing. Mikešová Klára referent odboru ekologie a veřejného prostoru 

48 524 3455 

  Správce veřejné zeleně, dětských hřišť a městského mobiliáře – k.ú.: 

Liberec -          

Staré Město, Nové Město, Kristiánov, Perštýn, Jeřáb, Janův Důl, Horní 

Růžodol, Rochlice 

Za SV Vlnařská 688-693:  Ing. Petr Deyl předseda výboru 

Schůzka byla původně sjednána za účelem jednání s p. Bc. Novotným , který pověřil vlastním jednáním p. Ing. Kočičina . 

Projednávali jsme známá témata uvedená v odpovědi p. Mgr. Macha z. 28.2.2019: 

Bod 1.1 Neprůjezdnost chodníku,  

Řešení : dokončit v délce cca 7m propojení chodníku s komunikací Vlnařská , p.č. 1429/79. 

Kde SM prověří varianty technického řešení včetně odhadu ceny. P. Ing. Kovačičin sdělil, že zadání bude zpracováno a předáno 

do 31.8.20219. Požádal jsem, aby vyhodnocení bylo provedeno za naší účasti při kontrolním dni na místě stavby. 

Body 1.2. a 1.3. z téhož dopisu Mgr. Macha z 28.2.2019  byly postoupeny k běžné realizaci oprav v prvním pololetí r.2019. Za tím 

účelem jsem navštívil přímo p. Mgr. Macha, abych se dozvěděl konkrétní termíny. Neboť jsem nebyl řádně ohlášen, tak se 

schůzka odehrála seznámením přítomných osob a příslibem nového termínu schůzky. Pro bod 1.3 si p. Mach vymínil posouzení 

technického schodiště. Budu rovněž požadovat místní šetření. 

Bod 2. Úklid přístupové cesty je spojen s realizací  průjezdného chodníku , viz bod 1.1. a bude trvalým tématem našich schůzek. 

Bod 3. úprava zeleně a stříhání keřů před vchody 688-693 na p.č. 1429/69 až 1429/76 byl zahrnut do pravidelné roční údržby a tak 

bylo naší žádosti vyhověno. Za což jsem několikrát poděkoval.  

Tohoto dne jsem se též seznámil s Ing. Lucií Sládkovou vedoucí odboru ekologie a veřejného prostoru a otevřeně jsme 

prodiskutovali problematiku „VLNAŘSKÁ“ 

Ostatní problematika prořezů stromů zůstává otevřena a bude tématem dalších schůzek, viz odpověď ing. Mikešové : 

Vážený pane inženýre Deyle, 

odbor ekologie a veřejného prostoru Vám k dané problematice uvádí následující. Veškeré pravidelně tvarované keře podél 

bytového domu Vlnařská 688 – 693 budou zařazeny do pravidelné údržby živých plotů, tzn. že budou pravidelně upravovány 

dvakrát za sezónu. Musíme Vás mírně opravit, jelikož finanční prostředky vyčleněné na údržbu zeleně ještě vyčerpány nejsou. 

Nicméně doposud proběhlé práce na sídlišti Broumovská v tomto roce stály náš odbor nemalé peníze, takže není možné, abychom 

v tuto chvíli pokračovali na svahu pod Vaším bytovým domem. Tím však nechceme v žádném případě říci, že práce zde 

považujeme za ukončené, ale v tuto chvíli se musíme zaměřit také na další lokality v rámci celého Liberce.  

  

Předem děkujeme za pochopení. 

S pozdravem a přáním hezkého víkendu 

  

ING. KLÁRA MIKEŠOVÁ 
odbor ekologie a veřejného prostoru 

referent správy zeleně 

 ODPOVĚĎ : 

Odesláno: 25. 5. 2019 9:36 AM 

Odesilatel: Deylp <deylp@seznam.cz> 

Komu: "Magistrát ekolog.Lbc Mikešová Klára, Marková Markéta" <mikesova.klara@magistrat.liberec.cz> 

Kopie:  
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Dobrý den Klára, děkuji Vám za to co se podařilo. Byl bych rád kdyby naše zájmy byly společné a mohly se realizovat začátkem příštího roku. 

Rovněž se rozhodným způsobem přimlouvám na zajištění úklidu zelených ploch v přístupu na Broumovsko od zastávek MHD okolo 
centr.schodiště. Děkuji a naviděnou, Ing.Petr Deyl.  

Odesláno ze smartphonu Sony Xperia™ 

 

PRVOTNÍ DOPIS 

From: Petr Deyl [mailto:deylp@seznam.cz]  

Sent: Friday, May 10, 2019 12:11 PM 

To: sladkova.lucie@magistrat.liberec.cz; mikesova.klara@magistrat.liberec.cz 

Subject: Vlnařská 688-693 

  

Dobrý den paní inženýrko, 

úvodem bych chtěl poděkovat za aktivní přístup v řešení dlouhodobých problémů v průběhu 1čtvrtlrtí 2019, na sídlišti 

Broumovská v ulici Vlnařská 688-693. Rád jsem včera navštívil ke konzultačnímu jednání Ing. Mikešovou. Z jednání jsem si 

odnesl několik základních poznatků : 

1. magistrát má údajně vyčerpány finanční prostředky na údržbu zeleně. To je značně znepokojující, neboť bychom byly velmi 

rádi, kdyby práce započaté v tomto roce pokračovaly systematicky i v následujícím období. 

2. dobrým počinem magistrátu se stalo zakomponování komplexní údržby zeleně, před vchody zmíněného domu, do ročního 

plánu stříhání všech keřů a úklidu po sekání trávy. 

3. o stejný postup bychom Vás chtěli požádat při údržbě vzrostlých stromů na svahu a prostoru za zmíněným domem přiléhajícím 

k ulici Hedvábné. Naše žádost je odůvodněna padajícími stromy, které mohou poškodit nejen fasádu domu, ale i přímo rozbití 

oken a tím i b.j. vlastníků společenství. Nepřejeme si aby při řešení pojistných událostí bylo poukazováno na naše upozornění 

MML.  

4. velice svízelný úkol je zřejmě pro magistrát údržba přístupového schodiště a především zeleně v jeho okolí . Tento problém je 

celoroční a souvisí s úklidem zmíněného v bodu 3. 

Závěrem bych Vás chtěl požádat o schůzku s námětem pevně stanoveného plánu údržby zeleně v tomto roce a v letech 

následujících pro oblast našeho SV Vlnařská 688-693. Uvedený plán by měl zahrnovat i body neřešených závad předložené panu 

primátorovi, viz příloha. Navrhuji termín v prvním týdnu měsíce června. 

Opakovaně děkuji za konstruktivní přístup Ing. Mikešové. 

  

Ing.Petr Deyl 

SV Vlnařská 688-693, Liberec 

603200810. 

 

 

 

 

 

 

http://centr.schodi/
http://ing.petr/


 

Záznam z jednání „ Otevřené dveře primátora dne 22.10.2019 

Přítomní za SV Ing.Deyl, P.Mizera 

   za MML : Ing Zámečník primátor, Ing. Mejsnar ved sekr. primátora,  Ing.Kovačičin ved.ref správy majetku 

 

Ve výčtu nedostatků jsme navázali na jednání uvedeném v „ Záznamu z jednání s pracovníky MML dne 23.5.5.2019, 9.oo hod, a 

související korespondencí.“ 

V úvodu jsem zopakovali závady z dopisu MML /Ing.Kovačičin/Bc.Novotný z 28.2.2019 : 

Ad) Bod 1.1 Neprůjezdnost chodníku-prodloužení chodníku u objektu č.24, ul.Vlnařská. Dík patřil Ing.Kovačičinovi za zajištění 

výkresového záměru, s odsouhlasením proveditelnosti. Žádal jsem o stanovení postupu a termínu realizace. 
 

Ad) Bod 1.2. Chybné spádování chodníku před vchody 691-693. Zde jsem sdělil, že předpokládáme provedení oprav jako součást 

akce bodu 1.1. 
 

Ad) Bod 1.3. Požadovaná schodiště před vchody 691-693 nebyla opravena. Bylo opraveno schodiště před domem spravovaném 

SBD Sever, Vlnařská 694-695.  

Závěrem jsem zhodnotil, že nebyla opravena žádná z výše uvedených závad. 
 

Dále si vzal slovo p. Mizera a důraznou argumentací hodnotil nečinnost na úseku úklidu přístupového chodníku a schodiště k ul 

Vlnařská : za r.2019,  

a)  nebyl vykázán žádný celkový úklid schodiště a přilehlého svahu. Pouze bylo uklizeno ulomené madlo (skokanský 

můstek a piknikové sedátko) pod svahem u schodiště. Po celou dobu tohoto roku bylo na schodech i svahu neuklizené 

listí. V současné době není i při zvýšeném spadu listí ze stromů ani náznak úklidu. Schodiště je zaváté listím. Nejhorší je 

nekoordinovanost činnosti odborů řídících úklidy (správa majetku a ekologie veř. prostoru. Pokud byl úklid proveden, 

který jsme nezaznamenali, pak došlo k přehazování listí přes zničená madla ze schodiště na trávu.  

Do této diskuse jsem se vložil já s upozorněním, že na požadavky mgr. Macha nikdo z TSML nereagoval a přes rok jsou 

madla schodiště stále utrhaná. 

Následně se do diskuse vrátil primátor Ing. Zámečník a žádal nás abychom se vrátili k projednání realizace odstranění závady 

bodu 1.1. prodloužení chodníku. Požádal Ing. Kovačičina aby vysvětlil možnosti realizace. 

Z dlouhé diskuse vedené p. primátorem a p. Mizerou  a vzájemně vysvětlujících podnětů vznikl závěr: 

 

A1) MML negarantuje provedení stavby  při předpokládaných cenách 130 tis Kč v následujících letech při zajišťování 

prováděcí dokumentace, stavebního povolení a následné kolaudace stavby. MML je zavaleno požadavky na stavby vyšší 

priority. 

  

B1) MML nepředpokládá, že by bylo možné stavbu realizovat bez dokumentace a stavebního řízení.. Ing. Zámečník a 

přítomní zástupci MML se obávali negativních připomínek k nestandardnímu řešení.  

  

B3) P. Mizera navrhl, že by zajistil stavební firmu a stavbu realizoval s finančním krytím MML. Ing. Zámečník spolu s Ing. 

Mejsnarem vytvářeli nám nejasné formy financování a způsoby realizace (Participační rozpočet, financování fou.daru atd.). 

 

B4) Ing. Zámečník navázal na návrh p. MIZERY- ZAJIŠTĚNÍ FIRMY, aby si SV realizovala akci prodloužení chodníku i 

s financováním. S čímž nesouhlasil p. Mizera z důvodu, že finanční prostředky SV nelze vkládat do pozemku města. 

Nedovedu si představit realizaci stavby bez kolaudace s následným předáním chodníku MML k trvalému provozu a údržbě. 

Atmosféra díky důrazným požadavkům p. Mizery zhoustla. Diskutující se nedohodli na žádném konkrétním řešení. 

 

Dále jsme opakovaně upozornili na neodstraněné závady a neprováděný úklid přístupových cest. Rovněž jsme upozornili na 

nebezpečí přerostlých stromům podél Hedvábné ulice a jejich neprováděný prořez. Též jsme na schůzce oznámili, že s firmou 

zajišťující dvojí střihání keřů v jednom roce (včetně solitérů u domu), nikdo nic neprojednal a není za to odměňována. 

Odmítá naše žádosti na řezání solitérů podél domu (uvedený pokyn MML nám byl opakovaně sdělován vedoucí i referentkou 

odboru ekologie - doloženo mailem.  ) 

 

Závěr,  žádná z prvotních stížností projednávaných závad nebyla odstraněna. 

Pracovníci MML argumentovali tím, že existuje platný operativní plán úklidů města, který je plněn, včetně prořezů stromů. 

Na což jsme reagovali tím, že o tom ve Vlnařské nevíme. 

 

Ing. Deyl  

V Liberci ,22.10.19  



Záznam z jednání s pracovníky MML dne 6.11.2019, 10.3o hod, a související korespondencí. 

Přítomní : 

za MML:   Bc .David Novotný- ved.odboru správy veřej.majetku  

Ing. Kovačičin Jiří   vedoucí oddělení technické správy  48 524 3876, 

Ing. Lucie Sládková vedoucí odboru ekologie a veřejného 

prostoru 48 5243438  

 

 
 

 

Za SV Vlnařská 688-693:  Ing. Petr Deyl předseda výboru 

S p.Nnovotným s p.Kovačičinem a jsme projednali známá témata našich požadavků z předcházející z. 28.2.2019- viz 

následující : 

Ad bod 1.1 Prodloužení chodníku,  

Řešení : dokončit v délce cca 7m propojení chodníku s komunikací Vlnařská , p.č. 1429/79. 

P. Ing. Kovačičin vysvětlil podmínky schvalovacího řízení, předpoklady cen a návrhy projednané na schůzce 

s primátorem ( záznem z jednání z 22.9.19, který byl zveřejněn na našich stránkách společenství).  Do toho jsem 

vstoupil já a vysvětlil návrh p. Mizery, projednaný s realizátorem SOŠ Lbc. Návazně nato Bc.Novotný poznamenal, 

„já bych jim to dal“(tím myslet SOŠ). Rozvinula se diskuse na téma realizace a prováděcí firmy (např.TSM Lbc) a 

výhodnosti návrhu p. Mizery..  

Konečný názor zněl – ponechat realizaci SOŠ Lbc a  zahrnout požadované náklady akce do rozpočtu MML v  

r. 2020. 

Ad body 1.2. a 1.3. z téže korespondence, které by měly být realizovány v prvním pololetí r.2019, ale doposud se tak 

nestalo. Připomněl jsem, že schodiště před našimi vchody nebyla opravena. Na místě byla posouzena foto 

dokumentace p. Kovačičina a doporučena oprava schodiště před vchodem 691, pro jeho horší tech.stav. Opravu 

vyspádování ploch chodníku před vchody  691-693 doporučil p. Novotný zahrnout do akce prodloužení chodníku ,tzv 

prořezem asfaltové vrstvy. 

Upomínaná oprava madel hl.přístupového schodiště (Hedvábná-Vlnařská) bude zaurgována v tomto týdnu p. 

Novotným. Doložil jsem korespondenci mezi MML a TSML. 

P. Kovačičin potvrdil dlouhodobý požadavek zaslaný panu Stanickému řediteliTSML. 

Poděkoval jsem za příslib a k provedení projednaných technických oprav. 

Další jednání jsem uskutečnil s Ing. Lucií Sládkovovou vedoucí odboru ekol.a veř.prost.: 

V úvodu jsem poděkoval za zajištění úklidu přístupového schodiště (ul. Hedvábná-Vlnařská) a prováděný úklid svahu 

u ul.Hedvábná. Následně jsem požádal o novou schůzku za účasti Ing.Mikešové a dohodli jme termín 13.11.19 

v 10,oo hod.  

Předběžně jsem naznačil téma hovoru- „prořezání vzrostlých stromů a pravidelná údržba střihání keřů“. Zarazilo 

mne, že pí.Sládková nepotvrdila pravidelné střihání keřů 2x ročně. 

 

Pouze pro k připomenutí přikládám korespondenci z tr. 

Vážený pane inženýre Deyle, 

odbor ekologie a veřejného prostoru Vám k dané problematice uvádí následující. Veškeré pravidelně tvarované keře podél 

bytového domu Vlnařská 688 – 693 budou zařazeny do pravidelné údržby živých plotů, tzn. že budou pravidelně upravovány 

dvakrát za sezónu. Musíme Vás mírně opravit, jelikož finanční prostředky vyčleněné na údržbu zeleně ještě vyčerpány nejsou. 

Nicméně doposud proběhlé práce na sídlišti Broumovská v tomto roce stály náš odbor nemalé peníze, takže není možné, abychom 

v tuto chvíli pokračovali na svahu pod Vaším bytovým domem. Tím však nechceme v žádném případě říci, že práce zde 

považujeme za ukončené, ale v tuto chvíli se musíme zaměřit také na další lokality v rámci celého Liberce.  

Předem děkujeme za pochopení. 

S pozdravem a přáním hezkého víkendu 

ING. KLÁRA MIKEŠOVÁ 
odbor ekologie a veřejného prostoru 
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PRVOTNÍ DOPIS 

From: Petr Deyl [mailto:deylp@seznam.cz]  

Sent: Friday, May 10, 2019 12:11 PM 

To: sladkova.lucie@magistrat.liberec.cz; mikesova.klara@magistrat.liberec.cz 

Subject: Vlnařská 688-693 

  

Dobrý den paní inženýrko, 

úvodem bych chtěl poděkovat za aktivní přístup v řešení dlouhodobých problémů v průběhu 1čtvrtlrtí 2019, na sídlišti 

Broumovská v ulici Vlnařská 688-693. Rád jsem včera navštívil ke konzultačnímu jednání Ing. Mikešovou. Z jednání jsem si 

odnesl několik základních poznatků : 

1. magistrát má údajně vyčerpány finanční prostředky na údržbu zeleně. To je značně znepokojující, neboť bychom byly velmi 

rádi, kdyby práce započaté v tomto roce pokračovaly systematicky i v následujícím období. 

2. dobrým počinem magistrátu se stalo zakomponování komplexní údržby zeleně, před vchody zmíněného domu, do ročního 

plánu stříhání všech keřů a úklidu po sekání trávy. 

3. o stejný postup bychom Vás chtěli požádat při údržbě vzrostlých stromů na svahu a prostoru za zmíněným domem přiléhajícím 

k ulici Hedvábné. Naše žádost je odůvodněna padajícími stromy, které mohou poškodit nejen fasádu domu, ale i přímo rozbití 

oken a tím i b.j. vlastníků společenství. Nepřejeme si aby při řešení pojistných událostí bylo poukazováno na naše upozornění 

MML.  

4. velice svízelný úkol je zřejmě pro magistrát údržba přístupového schodiště a především zeleně v jeho okolí . Tento problém je 

celoroční a souvisí s úklidem zmíněného v bodu 3. 

Závěrem bych Vás chtěl požádat o schůzku s námětem pevně stanoveného plánu údržby zeleně v tomto roce a v letech 

následujících pro oblast našeho SV Vlnařská 688-693. Uvedený plán by měl zahrnovat i body neřešených závad předložené panu 

primátorovi, viz příloha. Navrhuji termín v prvním týdnu měsíce června. 

Opakovaně děkuji za konstruktivní přístup Ing. Mikešové. 

  

Ing.Petr Deyl 

SV Vlnařská 688-693, Liberec 

603200810. 

 

 

 

 

 

 



 

 Záznam z jednání s pracovníky MML dne 13.11.2019, 10.oo hod,  
Přítomní : za MML:  

Ing. Lucie Sládková vedoucí odboru ekologie a veřejného prostoru 48 5243438  

Ing. Markéta Mikešová ref. odboru ekologie a veřejného 

 
 Za SV Vlnařská 688-693: Ing. Petr Deyl předseda výboru 

                                              Pavel Mizera 

                                              PhDr. Vladimír Palkovič  

 

Projednaná témata : 

1. Úklid schodů- poděkování za úklid nejen schodů , ale celého svahu k Hedvábné ulici. –neuklízelo se celé 

prostranství (vodorovná plocha kolem SV), schody neuklizeny , trvalý problém(jiný odbor). 

2. Celoroční úklid a stříhání keřů před domem SV 688-693. vyjádření Ing.Sládkové město nemá prostředky na 

úklid a stříhání keřů dvaskrát ročně. Náš požadavek zněl – zajistit sestřih keřů před  domem, dle příslibu Ing. 

Mikešové, všech keřů „Veškeré pravidelně tvarované keře podél bytového domu Vlnařská 688 – 693 budou 

zařazeny do pravidelné údržby živých plotů  a jedná se i o volné keře“. V diskusi byl vysvětleno Ing. 

Mikešovou, že tento plán údržby bude platit pro r.2020. My jsme chtěli ujištění, že nedojde k omítnutí 

střihání keřů ze strany provádějící organizace a nedojde k nemístným poznámkám „ to jsme dělali 

naposledy“. Požadovali jsme vykonávat tyto činnosti ve smyslu „Operačního plánu letního čištění“ -

  
3. Řezání přerostlých stromů ve svahu Hedvábné- po diskusi došlo k dohodě o společné prohlídce a posouzení 

oprávněnosti požadavku. S případným označením stromů za účasti pracovníků životního prostředí. 

4. Požadavek p. Palkoviče na pokácení modřínů a P. Mizery na pokácení přerostlého smrku před vchodem 691. 

Dohoda zněla vše bude posouzeno při místním šetření –viz. bod 3 záznamu zjednání. 

 

Zapsal Ing. Deyl 



 

Záznam z jednání „ Otevřené dveře primátora dne 26.11.19“ 

Přítomní za SV Ing.Deyl, P.Mizera 

   za MML : Ing Zámečník primátor, Ing. Mejsnar ved sekr. primátora,  Ing.Kovačičin ved.ref správy majetku 

 

V úvodu jsem zopakoval projednané  body ze schůzky 6.11.2019 s/Ing.Kovačičinem a Bc.Novotným. 

Slovo si vzal p. Mizera : 

1. Poděkoval za úklid listí u Hedvábné ulice, primátor při této příležitosti pokynul Ing.Mejsnarovi k upomenuti opravy 

madal schodiště Hedvábná-Vlnařská. 

2. Shrnul projednanou a zajištěnou realizovalizaci stavby SOŠ Liberec s finančním krytím MML.  

Přizvaný Ing. Kovačičič potvrdil projednané závěry schůzky na odboru správy majetku za 6.11.1 a divilo se proč je jdeme 

opětovně projednávat primátorem Města Lbc.  

Potvrdil : 

a. SOŠ zašle cenovou nabídku na odbor správy majetku do výše 50 000,- Kč a odbor vystaví objednávku na provedení 

stavby. 

Žádal jsem změnu postupu – objednávka Města Lbc s stanoveným limitem. Neuspěl jsem a p. Mizera sdělil, že vše zařídí 

s SOŠ i se skrývkou zeminy. . 

b. SOŠ v cenové nabídce popíše provedení stavby i s tím dodatkem, že ve vlastní režii zaplatí sjednaného pracovníka 

výkopových prací nad kabelovými rozvody VN a NN. Tento pracovník byl zajištěn p. Mizerou. 

Primátor Města Lbc vše shrnul a potvrdil projednanou dohodu. 

 

Další jednání doplnil p.Mizera požadavkem na rozšíření komunikací Vlnařská pro průjezd Hasišských zásahových cisteren (s 

odkazem na zahoření ve věžáku v minulém týdnu). Primátor v následném jednání seznámil s projednávanou výstavbou domu u 

Formanky (velikost stavby, rozšíření ulic v okolí stavby –Hašlerova). 

Jiné body, pro nedostatek času a dvě upomínky dalších žadatelů na jejich jednání s primátorem, nebyly projednány.  

 

Závěr:    Důvodem schůzky bylo potvrzení příslibu 50 000,- Kč na prodloužení chodníku, což bylo splněno 

 

Ing. Deyl  

V Liberci ,26.11.19.19  


